報道関係各位 プレスリリース

株式会社アクアリーフ

# 助ネコ®「Amazon 受注 API 連携機能」 正式版の提供を無料で開始

助ネコ®受注管理が、Amazon ご注文データの自動取込に 正式対応しました!

ネットショップ向け通販管理システム「助ネコ®」を提供する株式会社アクアリーフ(本社:神奈川県平塚市代表取締役長谷川智史)は、2017年3月31日より、「Amazon受注API機能」正式版の提供を開始いたしました。

「Amazon 受注 API 機能」を導入すると、Amazon の注文データが、15 分ごと(受注管理 Pro2 では5 分ごと、助ネコ Premium では3 分ごと)に、自動的に助ネコに取り込まれるようになり、これまでのように、定期的に注文データを手動で取り込む手間がなくなります。

「Amazon 受注 API 機能」の導入に、別途助ネコ側の費用はかかりません。既に助ネコを契約している店舗様はもちろん、お試し中の店舗様でもご利用が可能です。

# ■「助ネコ®Amazon 受注 API 機能」

### 【対象プラン】

- ・助ネコ®受注管理 Basic
- ・助ネコ®受注管理 Pro2
- ・助ネコ®Premium

# 【初期費用·月額料金】

.....

### 【関連 URL】

助ネコ通販管理システム : <a href="http://www.sukeneko.com/">http://www.sukeneko.com/</a>

助ネコ受注管理: http://www.sukeneko.com/order/

アマゾンジャパン合同会社 : https://www.amazon.co.jp/

-----

# 【会社紹介】

・株式会社アクアリーフ

・設立: 2004年11月 (創業 2001年)

・代表者:代表取締役 長谷川智史(はせがわ ともふみ)

•業務内容:

業務系 ASP (クラウド型) システムの提供 販促系 ASP (クラウド型) システムの提供

・アクアリーフ HP: <a href="http://www.aqualeaf.co.jp/">http://www.aqualeaf.co.jp/</a>

・助ネコ®HP : http://www.sukeneko.com/

- ※「助ネコ®受注管理システム」は株式会社アクアリーフが提供しています。
- ※「助ネコ®」は登録商標です。(第 5128675 号 第 35,41,42 類)
- ※「アクアリーフ®」は登録商標です(第5145105号第35,41,42類)

-----

# ■【お問い合わせ先】

本件に関するお問い合わせは、下記までお寄せ下さい。 株式会社アクアリーフ・助ネコ®事業部

・〒254-0811 神奈川県平塚市八重咲町 7-28 神奈中八重咲町ビル 4F

・フリーダイヤル: 0800-800-6377/TEL: 0463-63-1400

FAX: 0463-63-1401/e-mail: info@sukeneko.com